Universidad de Cantabria. Escuela Técnica Superior de Nautica.
Navegacion I1. Examen final de junio de 2018.

Teoria:
Primer parcial.
Sextante. Teoria, punto inicial y punto de paralelismo.
Coordenadas uranogréaficas.
Segundo parcial.
Curva de alturas iguales y su representacion en la carta mercatoriana.

Primer ejercicio:

El dia 7 de junio de 2018 el buque “Almirante Cervera” se encuentra en situacion estimada: lat =
15°-32’ Ny Longitud = 124°-15" E en el momento de la salida de Sol y pone rumbo loxodrémico a
la Isla de Pagan (Marianas), teniendo en cuenta una corriente de direccién verdadera NW e
I’ =2,5', con viento Norte que produce 4° de abatimiento y velocidad de maquina = 16 nudos.

Puestos a rumbo toma Za Sol = 076,1°; desvio = 2°-.

Después de 2 horas de navegacion se observa ai Sol (limbo superior) = 26°-48,9” y enmienda el
rumbo 20° a babor, momento en el que cesa la corriente. Abatimiento al nuevo rumbo = 1°, desvio
1°+. Continua la navegacion hasta el paso del Sol por el meridiano superior de lugar, instante en
que observa ai Sol (limbo inferior) = 83°-12,0°.

Elevacion del observador = 28 m; error de indice = 0,5 derecha. La variacion local o declinacién
magnética no cambia en todo el ejercicio.

Se pide:
e Rahacia Pagan y Hrb de la salida de Sol.
e Hrb y situacion en el momento de la meridiana usando el coeficiente Pagel.

Situacion de Isla Pagan: latitud = 18°-07° N y longitud = 145°-42’ E.
Segundo ejercicio:

El dia 7 de junio de 2018 el buque acorazado “Pelayo” se encuentra en situacion de estima: lat =
18°-56" Sy Longitud = 35°-23" W.

Al ser Her = 04"-47M-39° se toma ai Venus = 25°-08,4’ y Za Venus = 318,5°.

Al ser Her = 04"-48M-225 se toma ai *? = 29°-32,5’ y Za *? = 064°.

EA a 00" de TU del dia 7 = 03"-32M-13%: md = 6° en atraso, Eo = 28 m; error de indice = 0,5’
derecha.

Se pide:
e Determinantes de ambos astros.
e Situacion observada por corte de rectas de altura.
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